

郑州中职今年要招5万人

高中落榜考生也可以报考 动漫产业、电子商务等专业的就业前景挺好

政策

5万个招生计划,应届、往届学生都可以报考

今年,市区3万多名初三毕业生中,有74%可以上普通高中。没有被普通高中录取的考生,市中招办建议可以选择中等职业学校。

7月31日,市教育局组织的郑州市中等职业学校招生宣传咨询会,吸引了不少考生和家长前来咨询。

市教育局有关负责人介绍,今年省里下达给郑州市中等职业学校的招生计划一共有5万人,除了应届初中毕业生外,往届初中毕业生、高中生都可以选报。

根据规定,应届初中毕业生要报考中等职业学校,可以拿着中

学费上的优惠,民办学校学生同样适用

据介绍,2009~2012年,是郑州市职业教育攻坚年,我市还将出台多项政策,进一步扩大职业学校的办学规模。

对于选择职业教育的学生来说,今年将会有更多学生享受到免

招成绩单,到所选的职业学校报名注册。中等职业学校还有“3+2”分段制、5年一贯制的高职、高专,毕业后获得大专学历,应届初三毕业生报考这部分专业,最低分数线为240分。

往届初、高中毕业生,可以带着毕业证,直接到所选择学校报名。高中毕业生可以选报1年制中等职业学校,免修文化基础课,只需要学习一年的专业理论和专业技能。

据了解,读中职的学生,毕业后会获得中专学校毕业证,同时还可以考取国家“职业资格证书”。如果想继续上学,还可以参加对口升学。

费教育。今年秋季开学后,具有郑州市户籍的学生,上市属及县(市)、区属中职学校,都将按照规定标准免除学费。

对于民办学校的学生,这项政策同样适用。

打探

动漫产业、电子商务等专业的就业前景挺好

据市教育局的统计数据,近年来,郑州市中等职业学校的就业率一直稳定在95%至98%。这个比例远远高于大学毕业生的就业率。

在咨询现场,很多学生想了解哪些专业的就业前景比较好。对此,市教育局职教处有关负责人介绍,职业教育的专业设置比较灵活,市场需要哪些专业的人才,职业学校会进行论证,开设相关专业。“省市的支柱产业、新兴产业对人才的需求较大,职业学校就开设相关专业。”

“郑州市要建设动漫产业发展基地,未来几年对动漫人才需要

量肯定很大。”郑州市商贸管理学校的负责人说,因此,学校开设了动漫产业,招生情况较好。

另外,我市的汽车制造业发展较快,汽车专业的学生就业形势较好。“数控制冷方面,三全、思念等大企业也需要很多专业人才。”市教育局有关负责人介绍,电子商务方面,将来几年也需要5万个专业人员岗位。

服务郑州市的区域经济,需要职业学校提供不少专业毕业生能够一毕业就上岗工作。这也是近年来职业教育的特点。

地铁专业,预计两年后会大范围“上马”

“将来,城市地铁发展起来了,也需要不少地铁相关专业的人才。职业学校有这方面的专业设置吗?”咨询现场会上,也有不少学生和关心地铁专业招生的问题。不过目前,开设地铁相关专业的中职学校不多。

市教育局有关负责人介绍,根据政府的规划,地铁1号线预计

2013年会投入使用,需要的地铁专业人员有限。如果现在大范围开设地铁专业,大量学生两年或三年后毕业,依然没有岗位。考虑到学生就业这个因素,郑州市的多数职业学校预计会在两年后开设地铁相关专业。“开设地铁专业,是个趋势。”

晚报记者 张勤 实习记者 宋建巧

本科二批部分院校再次征集志愿 文理科各降20分 考生明日填报

□晚报记者 张竞映

本科二批征集志愿投档后,铜仁学院、凯里学院、黔南民族师范学院等省外约三十所院校和本省周口师范学院、中原工学院(对外合作办学)的招生计划仍有余额。本科二批预科班、体育专科也有少量计划余额。为此,河南省招生办公室决定再次面向符合条件的考生征集志愿。

本科二批继续征集志愿的备档线在原省定普通类本科二批分数线基础上降低20分,即文科469分,理科480分。预科班、体育专科仍执行首次征集志愿的备档线。再次征集志愿的学校、专业和相关要求将于8月3日0时前公布。届时,未被任何学校录取、符合条件的考生,可登录网上填报志愿系统(<http://pzwb>.heao.gov.cn)或河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)查阅相关信息,于8月3日18点前按照规定程序完成网上志愿填报操作。再次征集仍实行网上填报的方式,网上填报系统关闭后,考生将无法再进行任何填报操作。

省招生办特别提醒考生,本次征集志愿为本科二批的最后一次,请准备选报征集志愿的考生珍惜机会,按时填报。

打造 中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报
刊承揽、展格插页位、
DM广告夹报业务招商,
招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。



金钱豹国际美食百汇(郑州店)
GOLDEN JAGUAR INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

龙虾狂欢月

大龙虾
会员惊爆价 38元/份

活动时间 2010年8月1日—2010年8月31日

活动内容

- 精品大龙虾超值特卖,原价每份168元,现价每份仅售68元,持IC卡会员享受惊爆价每份**38元**。
- 来店消费宾客每人将获赠**30元现金抵用券**。使用期限:2010年8月1日—2010年8月31日(不限时段)
- 百汇自助餐宾客填写意见表并投入抽奖箱既有机会抽取**免费餐券**一张。(每日13:30 & 20:30各抽取一名)

特惠范围 以下特惠范围内持卡人自助餐刷卡消费享**8.8折**优惠。(不限时段、人数、不与其他优惠共同使用)
交通银行、招商银行、光大银行、广发银行信用卡、大观国际“乐家汇”卡、大商集团“一卡通”、建业集团“至尊卡”及中国人寿“国寿鹤卡”持有人

此活动仅限金钱豹国际美食百汇郑州店,本公司保留此次活动的最终解释权。



金钱豹国际美食百汇(郑州店)
GOLDEN JAGUAR INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION
地址:郑州市金水区东风路217号1号楼裙楼4楼
www.goldenjaguar.com
公交车21路、75路东风路枣庄站下车后向前走100米即到。

订位电话:
6013 8999

